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CENA MINISTRA ZA VEDU A TECHNIKU 2024 
Projektové stredisko FCHPT si Vás dovoľuje informovať o možnosti nominovať výskumníkov na Cenu ministra 
za vedu a techniku 2024 v nasledovných kategóriách: 
 
A.    Osobnosť vedy a techniky, 
B.    Celoživotné zásluhy v oblasti vedy a techniky, 
C.    Osobnosť vedy a techniky do 35 rokov, 
D.    Popularizátor vedy, 
E.    Vedecko-technický tím roka.  
 
Za univerzitu sa bude posielať max. po jednom návrhu v konkrétnych kategóriách, prosím, keby ste nominácie 
posielali na mailové adresy kvetoslava.resetova@stuba.sk a maria.buciova@stuba.sk do 23.8.2024. 
Prosím do kópie uviesť pána prodekana prof. Polakoviča. V prípade záujmu kontaktujte pred podaním 
nominácie projektové stredisko FCHPT, ktoré Vám poskytne potrebnú dokumentáciu.   
 

SCIENTIFIC PRIZES  CO2-FREE  
 
Spoločnosť Framatome a Francúzske veľvyslanectvo na Slovensku spúšťajú prvú cenu „CO2-Free“ na podporu 
slovenského vedeckého výskumu v oblastiach, ktoré prispievajú k ochrane životného prostredia.  
Jedna cena bude udelená v každej z týchto dvoch kategórií: 
 
a) aplikácie technológií jadrovej energie 
b) vedecké príspevky k ochrane životného prostredia. 
 
Víťazi získajú každý 2000 € od Framatome a mesačný výskumný pobyt vo francúzskej inštitúcii podľa vlastného 
výberu v roku 2025, financovaný Francúzskym veľvyslanectvom na Slovensku.  
Súťaže sa môžu zúčastniť všetci absolventi doktorandského štúdia, ktorí vykonávajú svoj výskum v slovenskej 
verejnej inštitúcii. Prihlášky je potrebné odoslať v angličtine e-mailom na adresu  
martina.saganova@diplomatie.gouv.fr do 15. septembra 2024 a musia obsahovať: 
 

 akademický životopis vrátane zoznamu publikácií; 

 prezentáciu výskumných aktivít žiadateľa vrátane ich žiadostí alebo potenciálnych aplikácií v rozsahu 
maximálne piatich strán; 

 súhrn tejto prezentácie výskumných aktivít v rozsahu najviac pol strany; 

 list riaditeľa domovskej inštitúcie potvrdzujúci príslušnosť žiadateľa., 
 

Viac informácií je možné nájsť na tomto linku. 
 

CHALLENGER SCIENCE PROGRAM 

Nadácia ESET z prostriedkov Nadačného fondu Nadácie ESET pre podporu vedy vyhlasuje v spolupráci s 
organizáciou Civitta grantovú výzvu pre podporu akademického prostredia na Slovensku. Cieľom programu je 
rozvíjať myslenie a zručnosti vedcov a vedkýň na Slovensku, aby boli schopní svoj vedecký výskum pretaviť v 
praktický dopad prostredníctvom jeho komercializácie. 
Partnerom projektu je EIT – European Institute of Innovation & Technology. 
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Program je zameraný na učenie formou praxe pomocou pravidelných týždenných workshopov pod vedením 
odborníkov, ktorí pomôžu účastníkom rozvíjať ich zručnosti a posúvať ich vízie a nápady vpred, so zameraním 
na témy: 
 

 Podnikavé myslenie 

 Dizajnové myslenie vo vede 

 Budovanie vzťahov s partnermi a zákazníkmi 

 Identifikácia vhodných príležitostí na spoluprácu a komercializáciu 

 Metodológia Lean Startup a budovanie biznis modelov 

 Ochrana duševného vlastníctva 

 Príprava prezentácií pre partnerov a investorov, získavanie financovania 

 Verejné vystupovanie a finálne prezentácie pred komunitou 
 

Účastníkov programu čaká: 

 individuálny mentoring s odborníkmi z oblasti podnikania a transferu technológií, ktorí účastníkom 
pomôžu s otázkami na konkrétne témy, s frekvenciou stretnutí podľa potreby 

 individuálny koučing na pravidelnej báze, ktorý účastníkom pomôže s definovaním priorít a cieľov a s 
využitím a implementáciou informácií získaných na workshopoch 

 možnosť prezentovať svoj projekt počas verejného finále 
 

Aktivity po skončení programu: 

 predstavenie možností ako zostať aktívny a angažovaný na Slovensku aj v zahraničí 

 predstavenie podporných organizácií a iniciatív 

 networking a zdieľanie skúseností medzi účastníkmi, úspešnými zakladateľmi a absolventmi programu 
 

Podávanie prihlášok je predĺžené do 20.7.2024. Viac informácií je k dispozícii tu. 
 

 

 
ÚSMEV NA PONDELOK 
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